



Referat styremøte mandag 18.11.2024, 18:00-20:00
Kjøita 17 – Kristiansand kommune, møterom 4 etasje
(Same inngang som legesenteret)

Til innkalling	Verv	Epost	Telefon
Lars Kålås Økland	Leder	leder.kjff@gmail.com l.k.okland@gmail.com	97111079
Torstein Røysland	Nestleder	to-roeys@online.no	97047266
Elin Willoch	Sekretær	elinwilloch@gmail.com	97520112
Bjarte Austvik	Styremedlem <i>Tilskudds- og profileringsansvarlig</i>	Bjarte.Austvik@gmail.com	91107472
Carine Risvand	Styremedlem <i>Kvinnekontakt</i>	riscar@online.no	91540790
André Aaneland	Styremedlem <i>Leder Viltstellutvalget</i>	aaneland@outlook.com	40479373
Per Grønberg	Styremedlem <i>Leder Fiskestellutvalget</i>	pgronb@gmail.com	99122660
Eirik Jørgensen	Styremedlem <i>Leder Ungdomsutvalget</i>	eirik_jorgensen@live.no	97488757
Innkalling til sak	Verv	Epost	Telefon
Kjetil Urdal ¹ (Ikke til stede)	Leder Jegerprøven Hundekontakt	heikjetil@hotmail.com	48278200
Øystein Håberg ¹	Leder Leirduebanen	oeystein.haaberg@gmail.com	92436473

¹ Kjetil og Øystein vurderer selv sitt eget behov for å delta på møtet.

Kopi	Verv	Epost	Telefon
	1. Vara		98187711
Helge Andersen	2. Vara	laksefiskeren@gmail.com	41146415
Trine Johansen	3. Vara	johansentri@gmail.com	92858000



Sak År-mnd-løp.nr.	Beskrivelse	Ansvarlig
24-11-25	Kontroll av referat fra forrige styremøte. Ok.	Lars
24-11-26	Gjennomgang av siste ajourførte regnskap. Hovedtall for regnskap til og med september ble gjennomgått og er ok.	Lars
24-11-27	Informasjon fra utvalg, kontakter og ledere: Kvinnekontakt: <ul style="list-style-type: none">- Det har blitt gjennomført to kveld på leirduebanen, det kom 16 stykker på den i oktober og 6 på den i november.- Det skal gjennomføres en opplæringsjakt på Flekkerøy for kvinnegruppa førstkommende lørdag.- Har sendt inn rapport for midler mottatt av NJFF. Fiskestellutvalget: <ul style="list-style-type: none">- Instruksjon, trening fluekasting i idrettshallen i Bendiksbukta hver tirsdag kl 17.00. Spesielt for nybegynnere, og ungdom.- Tirsdag etter instruksjon/trening i hallen, foredrag om fiske-aktiviteter i kjelleren til Grønberg Sport.- Trening aktive torsdag kl 19.00 – 20.30 idrettshallen i Bendiksbukta.- Møte vedrørende bekkestatus, eventuelt forbedringer i bekkene v/forsker Kurt Johansen, NORCE.- Onsdag 09.oktober. Dugnad rydding av sjørretbekker, Kjosbekken/Kvernbecken og Sagbekken i Vågsbygd.- Rydding av Prestebekken, Bjørn Slettjord.- Kultivering av vann i Bymarka. Utfisking i Bjortjønn og Storemyrvann. Fram til i dag tatt ut ca 150 ørret. Kvalitet og størrelse på fisken i Storemyrvann i bedring. Mye fisk på 4-6 Hg. I Bjortjønn fremdeles for mye fisk og noe mindre snittvekt. De største fiskene settes tilbake i vannene. Arbeidet utføres av Bjørn Slettjord og Trond Teigen.- Bryggeanlegg i Venneslafjorden demontert 21. oktober og satt på land 23. oktober, med kranbil. Avtalt med grunneier.- Trening utendørs på Fagerholtbanen startet, hver søndag klokken 19:00 til 20:30.- KJFF fikk ikke treningstid i Greipstadhallen denne sesongen.- Første Fluekaste-stevne i 2025 sesongen startet i Sandnes 03. november 2024. KJFF stilte med 5 deltakere i Herreklassen, 1 deltaker i Herre junior og 1 deltaker i Veteranklassen. Gode resultater av KJFF deltakere.	Utvalgsledere og kontakter



	<p>Positivt at vi ser junior-kastere på trening og konkurranse.</p> <ul style="list-style-type: none">- KJFF arrangerer Norgescup i fluekasting 08. desember i Sørlandshallen. Søkt og bekreftet leie. <p>Viltstellutvalget:</p> <ul style="list-style-type: none">- Det gjennomføres jakt av jegere fra KJFF på terrengene på Haus og Stray. Det er skutt både elg, hjort og rådyr på Haus.- Det gjennomføres opplæringsjakt på Flekkerøy. Har fått en klage, venter på konkretisering av hva klagen går ut på fra kommunen. <p>Ungdomsutvalget:</p> <ul style="list-style-type: none">- Det er gjennomført 2 jakter siden sist styremøte og det er skutt 5 rådyr, 3 på den ene turen og 2 på den andre. <p>Leirduebanen:</p> <ul style="list-style-type: none">- Det er god aktivitet.- Jobber med vaktlisten for våren.- Har hentet siste hagle fra Pedersens Våpenlager.- Det jobbes med innkjøp av leirduer til neste år.	
24-11-28	<p>Regler i NIF tilsier at ingen klubber som er underlagt andre organisasjoners reglement, kan delta eller melde inn medlemmer i NIF sine systemer.</p> <p>Jeg har drøftet saken med både rådgiver for skyting og casting ved NJFF sentralt. Og de bekrefter at lokallagene må forholde seg til de nye reglene.</p> <p>KJFF må vurdere etablere og organisere mesterskap og stevner gjennom å etablere eget idrettslag.</p> <p>Vi trenger en avklaring i styret, og muligens fremme endelig sak ved kommende årsmøte hvordan vi kan løse dette.</p> <p>Leirdueskyting: Øystein informerer de det gjelder om at de fremover ikke kan delta på stevner i regi i NIF og særforbund under NIF (Norges Sportsskytterforbund NFS) som medlem i KJFF, men at det er mulig å opprette et eget idrettslag om det er noen som ønsker å sette i gang med det.</p> <p>Casting: Det opprettes eget idrettslag for casting utøvere. Styret i idrettslaget består av medlemmene i Castinggruppa. Samarbeidsavtale utarbeides.</p>	Øystein og Bjarte
24-11-29	Juleavslutningen ble satt til 9. desember. Elin tar seg av organiseringen av denne.	Elin
Åpne saker		
23-05-19	<p>Medlemsfordeler.</p> <p>Bjarte forslo en gjennomgang av medlemsfordelene vi tilbyr våre medlemmer gjennom,</p> <ul style="list-style-type: none">- KJFF- NJFF Vest-Agder- NJFF	Alle



	<p>Samt hvordan disse presenteres og markedsføres. Forslag til markedsføring er å oppdatere nettsiden og lage en egen brosjyre. Alle må prøve å få oversikt over medlemsfordelene innen sine aktivitetsområder og sende disse inn til Bjarte og Lars.</p> <p>Gjennomgang av status. Status per 18.11.2024. Det som er gjort til nå er:</p> <ul style="list-style-type: none">- Per har vist en brosjyre som ble lagd tidligere.- Lars har oppdatert nettsiden med en egen side for medlemsfordeler, https://www.njff.no/vest-agder/kristiansands/jaktskyting (URL må oppdateres).	
24-04-11	<p>Fra årsmøteprotokoll: Sak 6.3 - Oppdatering av styringsdokument Styret har oppdatert styringsdokumentet for KJFF i henhold til avgjørelser tatt i styremøter i løpet av året, oppdatert aldersgrensen for ungdomsutvalget til å samsvare med NJFF sitt medlemskap, samt inkludert det som styret oppfatter har vært gjeldende praksis i KJFF. Alle endringer er markert med gult i kapitel 15. Forslag til vedtak: Årsmøtet vedtar at oppdatert versjon av styringsdokumentet skal være gjeldende for KJFF.</p> <p>Vedtak: Årsmøtet vedtar at oppdatert versjon av styringsdokumentet presentert årsmøte skal være gjeldende for KJFF, med følgende tilføyning:</p> <ul style="list-style-type: none">• Styret oppfordres til å komme med en revidert utgave, etter innspill fra de ulike utvalgene.• Støtte gis også til sidemedlemmer visst de representerer KJFF <p>Gjennomgang av status. Status per 18.11.2024. Har fått en tilbakemelding så langt på at det ikke er behov fra Fiskestellutvalget og Castinggruppa. Leder riflebanen har kommet med innspill om at det er behov for noe da det er langt å kjøre fra Kristiansand til Sandrip og jobber med et konkret forslag .</p>	Lars
24-04-12	<p>Finne deltagere til valgkomiteen.</p> <p>Gjennomgang av status. Status per 18.11.2024. Har fått inn 3 medlemmer venter på tilbakemelding fra resten.</p>	
24-06-16	<p>Pedersens Vaabenlager AS (PVAS) / Jaktia, har oversendt et forslag til samarbeidsavtale mellom PVAS og KJFF.</p> <p>Gjennomgang av status.</p>	Torstein/ Lars



	Status per 18.11.2024. Avtalen er publisert på nettsiden. Saken er ferdig.	
24-10-23	Innkjøp av gave til medlemmer som yter en ekstra innsats. Gjennomgang av status. Status per 18.11.2024. Det er kjøpt inn skjorter som skal broderes med logo. Antall skjorter er satt etter tilbakemelding fra utvalg, kontakter, osv.	Bjarte
24-10-24	Plassering av KJFF sine penger og mulighet for å øke kapitalinntekter. Gjennomgang av status. Carine sjekker hva renteinntekter vi har og hvilke renteinntekter det kan være mulig å få. <hr/> Status per 18.11.2024. Ikke noe nytt.	Carine



Møter Q3 og Q4, 2024

Dato	Uke	Ukedag	Klokkeslett	Aktivitet	Kommentar
09.09.2024	37	Mandag	18:00-20:00	Styremøte	Gjennomført
07.10.2024	41	Mandag	18:00-20:00	Styremøte	Gjennomført
18.11.2024	47	Mandag	18:00-21:00	Styremøte	Dette møtet
09.12.2024	50	Mandag	18:00-20:00	Juleavslutning	

Vedlegg som var vedlagt innkallingen:

- Til sak – 24-11-25
 - o Møtereferat fra forrige styremøte 07.10.2024
- Til sak – 24-11-26
 - o BilagsJournal_PR. 30.09.2024
 - o Hovedbok_PR. 30.09.2024
 - o Aarsrapport JEGERPRØVEN PR. 30.09.2024
 - o Aarsrapport LEIRDUEBANEN pr. 30.09.2024
 - o Aarsrapport_pr. 30.09.2024